

老旧楼房化粪池溢漏需维修,1500元费用需住户分摊。但有的住户却不愿意分摊费用。经过努力,历时两个多月,维修费用才筹集到位,化粪池得到维修,但居民却仍有疑问——

居民楼化粪池溢漏,维修费用到底谁来掏?

帮办记者 张春玲

近日,有读者向本报记者反映,西街一弄一处老旧楼房化粪池外溢已有两个多月,却一直不见有人来处理,外溢的污水不仅影响了周边的环境卫生,散发的臭气也给附近居民生活带来影响。

记者根据读者提供的线索来到现场,在楼房的外围墙一处,看到一滩污水从地面渗出,顺着地面向外流,一直流到隔壁一幢楼一楼一户居民门口。该户住着一位80多岁的阿婆,据她说,这些流出的污物每天都散发着臭味,已经有两个多月时间,一直没有人清理。她只能每天多次用清水冲洗地面来减少臭味。

根据现场情况,记者联系了县建设局、环卫处,根据工作人员介绍,县环卫处只负责公共厕所化粪池的清理和维护,居民楼的化粪池清理维修不在他们的职责范围,但他们有一个下属的清理保洁站,专门负责住宅区、居民楼化粪池的清理,不过提供的是有偿服务。

县环卫处一位工作人员介绍,该楼建好已有些年头,有可能当初在建设时,化粪池的建造结构不太合理,适应不了如今的生活所需,所以才会出现外溢现象。“也可能是管道老化堵塞所致,具体情况还是要请维修人员处理。”

记者又来到该楼幢所辖的城西社区,社区工作人员介绍,他们在年前就了解到这个情况,也在积极寻找解决办法。“这幢房屋的化粪池以前也出现过外溢现象,都是由该幢楼居民共同出资,请工人维修。”社区工作人员介绍,该幢房屋已有30多年历史,可能是因为化粪池管道老化导致外溢。“我们也请维修人员来看了,大概需要1500元的维修资金,分摊到该幢楼20多户人家,每户需要出资60多元。我们也请了居民代表帮忙筹集维修资金,但因为有一部分住户不愿意分摊维修费用,所以外溢现象就一直没有得到解决。”

在走访中记者了解到,这幢楼的化粪池已经因为外溢维修过多次,每次也都是住户自己筹的钱。部分住户为何不愿意

分摊费用?有居民表示,这幢楼是老房子,没有物业,维修应该由政府掏钱买单。

昨天,记者再次联系上城西社区工作人员,他告诉记者,维修资金已经筹集到位,前两日,维修人员也对化粪池进行了维修。

那么化粪池堵塞外溢,到底由谁来掏钱疏通?记者特意联系了开弘律师事务所的鲍志洪律师。鲍律师表示,住宅楼化粪池属住户共有的不可或缺的设施,按照《物权法》的规定,如果是无物业管理的老旧小区,又没有公共维修资金,的确是遵循谁使用、谁受益、谁负责的原则,只要是使用、受益于这个化粪池的住户都应该来分担维修费用。



县供电公司无人机培训开启智能电网新时代

记者 祝灵潇 通讯员 季一莉

本报讯“10米、15米、20米……保持悬停!”近日,县供电公司组织30多名输配电线路运维专业技术人员开展无人机专业培训。

本次培训分为快速组装、模拟飞行和实操三个阶段,由无人机专家进行授课。培训中,教员对无人机机型构造,应用功能,飞行方式,航空管控,操作要领,安全规程等先进技术和理论进行了详细讲解。

随后,无人机实际操作培训开始,学员们在教员的指导下,调整航向、对焦、拍摄,全身心投入到无人机的实操练习中,一起讨论和分析飞行练习中遇到的问题,总结飞行的技巧,不断提高无人机操作水平。

遂昌素有“九山半水半分田”之称,大部分输电线路跨山而过,人工巡线劳动强度大、效率低、及

时性差,而且线路带电情况下无法登杆塔检查,部分设备难以巡视到位。而无人机具有携带方便、操作简单、反应迅速、载荷丰富、任务用途广泛、起飞降落对环境的要求低等优势,这为大力提升运检技术精益化管理水平,切实保障电网设备本质安全,进一步降低输电线路运行工作难度,提高巡线的质量和效率,构建遂昌智能电网有着重要意义。

“通过本次无人机培训,使学员们熟练掌握了无人机安全操作、运行维护等相关知识,能够实际运用平板电脑操控无人机,独立完成无人机巡线作业,为下阶段推进输电线路无人机巡线工作奠定了基础。”县供电公司相关负责人说。

电力“保姆”在行动



浙江省遂昌县人民法院公告

2018年3月14日

季海燕:

本院受理原告中国农业银行股份有限公司遂昌县支行诉被告季海燕信用卡纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2017)浙1123民初3840号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省丽水市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告。

项海珠:

本院受理原告严岩发诉你民间借贷纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达(2018)浙1123民初56号民事判决书、缴纳诉讼费通知单。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书、缴费通知,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省丽水市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

特此公告。

更正声明

本院于2018年1月2日在《钱瓯遂昌》的原告为浙江遂昌农村商业银行股份有限公司的公告中,其中现依法向你公告送达“(2016)浙1123民初2985号民事判决书”应更正为:“(2017)浙1123民初2985号民事判决书”,特此更正。

本院于2018年1月2日在《钱瓯遂昌》的原告为浙江遂昌农村商业银行股份有限公司的公告中,其中现依法向你公告送达“(2016)浙1123民初2949号民事判决书”应更正为:“(2017)浙1123民初2949号民事判决书”,特此更正。

遗失声明

廖吉李遗失金华职业技术学院毕业证书一本,证书号为120615201706000792,声明作废。

应余顺遗失证号为遂集用1993第30134号,地号为1105177的地籍档案一份,声明作废。

目前正值全国“两会”召开期间,近日,县育才小学的孩子们在家长的陪同下,利用晚上休息时间观看全国“两会”,及时了解国家大事。

蓝叶佳乐
通讯员
梁丽娟 摄



关于启用交通监控系统的公告

为进一步加强乡镇道路交通秩序管理,保障群众交通出行安全、有序,有关乡镇新增部分路口及路段智能交通监控系统,将于近期正式启用,对机动车交通违法行为进行拍摄取证处罚。现将有关事项公告如下:

- 一、抓拍区域**
- (一)三仁畲族乡
三际线1KM+250M至2KM+700M路段(三仁农家乐至三仁卫生院)
- (二)大柘镇
1.大兴街全路段;
2.文昌路全路段;
3.大柘茶青市场大门至三际线路段;
4.三际线14KM+700M至15KM+200M路段(大柘加油站至大柘公路管理站)。
- (三)王村口镇
1.新镇政府大楼至桥东路司法所路段;

- 2.王村口镇大桥全路段;
3.镇主入口(石王线29KM+200M路段处)至月光山路桥西便民中心路段。
(四)蔡源乡
1.三际线51KM+200M至51KM+400M路段(水口山公厕至林业站);
2.水口山公厕至蔡和文化礼堂路段。
(五)高坪乡
1.三长线14KM+300M至14KM+600M路段(高坪新村村口停车场至高坪信用社);
2.高坪农家门口路段;
3.北斗崖通景公路与三长线交叉口至高坪居家养老照料中心路段。
(六)应村乡
1.致富街全路段(内街乡中心小学至乡政府);
2.峡北线53KM+600M至54KM+400M路段(外街加油站

- 至乡政府)。
- 二、启用时间**
2018年3月15日7时30分起
- 三、抓拍时间**
每天7时30分至21时,实时自动抓拍机动车道路交通违法行为。
- 四、抓拍范围**
- 1.机动车违法停车超过180秒的;
2.机动车违反禁令标志、标线指示的;
3.机动车不按规定车道行驶、逆向行驶的;
4.遇行人正在通过人行横道未停车让行的。
- 请广大市民自觉遵守交通法规,共同维护良好的交通秩序。
- 特此公告!
- 遂昌县公安局交通警察大队
2018年3月5日